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Aos trinta dias do mês de juúo de dois mil e vinte e dois pelas vinte horas, realizou-se nas

instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, Concelho de Machico, uma

sessão ordinária da Assembleia de Freguesia, com a seguinte ordem de trabalhos: ---------------

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ata anterior.

Segundo Ponto: Apresentação das atividades dajunta e respetiva situação financeira.

Terceiro Ponto: Outros assuntos de interesse para a Freguesra.

Faltou a esta sessão, por questões profissionais, a representante do partido Socialista: Maria

de Fátima Gouveia Aguiar, assim como os representantes do Partido Social Democrata, Ana

Fátima Vieira Duarte e Tony Melim Gouveia.

Após declarada aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia, iniciou-se, de imediato

os trabalhos, com a análise do primeiro ponto, em que procedeu-se à leitura e votação da ata

anterior, tendo sido aprovada por unanimidade

Relativamente ao sequndo ponto da ordem de trabalhos, foi feito o balanço positivo ao evento

realizado no dia 13 de juúo em que foi comemorado os 186 anos da freguesia.

A sidra produzida pela Junta de Freguesia concorreu a um concurso internacional de sidras

arrecadando medalha de bronze recebida pelo Aurélio Gouveia em representação. A festa de

enceramento do ano letivo 2021 I 2022 teve igualmente a representação dajunta na pessoa de

Aurélio Gouveia.

Foi manifestado pelo executivo a difïcil situação financeira em que se encontra a Junta, pelo

que aguarda o desbloqueio financeiro do orçamento de Estado. Apesar da situação financeira

menos boa continua alimpeza de caminhos e veredas da freguesia. O representante de Juntos

Pelo Povo, questionou sobre a manutenção das paragens, ao que foi respondido pelo

executivo da junta que as mesmas foram pintadas há dois anos e que todas as segundas feiras

é realizada uma ronda para efetuar uma limpeza em vários pontos como feira, fonte do Santo

António e também nas paragens, inclusive, foi referido que a junta estava a trabalhar numa

solução para substituir as paragens localizadas nas proximidades do Centro Cívico, devido ao

avançado estado de deterioração das mesmas. Ainda sobre o assunto das paragens, há

intenção de pintar o brasão da freguesia nas mesmas. ---------

Foi apresentada a data de nove e dez de outubro para realizar o tradicional passeio até ao

Porto Santo com os avós, reformados e pensionistas da freguesia, em parcena com a Casa do

Povo de Santo António da Serra.



A prova de atletismo da Serra das Funduras irá realizar-se no dia quinze de agosto do presente

ano, em parceria com a associação de atletismo da Madeira.

Relativamente ao evento da celebração dos cento e oitenta e seis anos da Freguesia, foram

realizados os seguintes agradecimentos: Funcionários da Junta; Rubina lararya; Alcindo Rito

Menezes; Escola (professores e alunos); gruo "Acaçoaf'; grupo cultural e recreativo da casa

do povo de Santo António da Serra; Sr. Padre; Coro da igreja; Conceição Pacheco; Isabel

Costa; Maria Ferreira; Ilídio Reis; Maria Rosário Bettencourt; Vidinha; João Fernandes.-------

Os membros da Assembleia de Freguesia apresentaram um voto de congratulação a Francisco

Gouveia, natural da Freguesia de Santo António da Serra, atleta do clube desportivo "Os

Especiais", pela conquista de medalhas de ouro, prata ebronze, no campeonato do mundo que

decorreu na cidade de Nymburk, na Republica Checa. O mesmo voto foi assinado por todos

os membros do Partido Social Democrata desta Assembleia de Freguesia.

Relativamente ao terceiro ponto da ordem de trabalhos, foi deliberado que os membros que

faltam às reuniões, devem apresentar justificação escrita, nos termos legais, para a

Assembleia de Freguesia possa justificar a respetiva ausência.

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h00,

da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da

Assembleia de Freguesia.
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